



Обучение волонтеров по программе **«Сверстники: прямое общение»** проводится специалистами Пермского краевого центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями по заявкам.

Наш адрес: **г. Пермь, ул. Связева, 21 тел. (342) 227-58-86.**

Отпечатано в ООО «ПК «Астер».
Тираж ??? экз.



ВИЧ/СПИД **СИМВОЛЫ И ДАТЫ**

Памятка для волонтеров

Пермь, 2014

Красная ленточка

Простая вещь — петелька из отрезка ленты красного цвета длиной 15 сантиметров. Ее носят, приколов к одежде булавкой. Но красная ленточка на вашей одежде — это не обычное украшение, это символ.

Красная ленточка — это символ осознания людьми важности проблемы СПИДа, принятый во всем мире. Чем больше людей наденут красную ленточку, тем слышнее будет голос тех, кто требует внимания к проблеме СПИДа и к проблемам миллионов людей, затронутых этой эпидемией.

Красная ленточка — это символ памяти о сотнях тысяч людей, чьи жизни были унесены этой жестокой болезнью.

Красная ленточка — это символ надежды, что вскоре будет найдено лекарство, излечивающее от СПИДа, и вакцина, предохраняющая от заражения.

Красная ленточка — это символ поддержки ведущихся во всем мире научных работок и клинических испытаний, призванных найти новые лекарства от СПИДа.

Красная ленточка — это символ протеста против истерии и невежества, против дискриминации и общественной изоляции людей, живущих с ВИЧ/СПИДом.

Сегодня во всем мире красная ленточка является символом солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа коснулась лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями. Как символ своего участия в борьбе красную ленточку носят люди во всех странах мира.

Красная ленточка — призыв к действию.

Надеть красную ленточку — это самый первый шаг.

Следующий шаг — это конкретные действия.

Ваше содействие требуется по многим направлениям:

- Проведение работы по привлечению внимания общества к проблеме предотвращения распространения ВИЧ-инфекции.
- Борьба с предрассудками по отношению к лицам с ВИЧ-положительным статусом и дискриминацией людей, лично затронутых данной проблемой.
- Распространение правдивой информации о путях заражения и распространения ВИЧ, получение информации об опыте борьбы со СПИДом в разных странах.

Вы хотите внести свой вклад в борьбу со СПИДом, но не знаете как?

Существует множество вариантов.

Сбор достоверной информации

Стремитесь получить надежные современные данные о безопасном сексе, путях передачи заболевания, динамике роста числа больных и инфицированных, последних достижениях медицинской науки в этой области, государственной политике. Умейте различать факты и домыслы.



Передача информации другим

Рассказывайте своим родственникам, друзьям, соседям, знакомым о ВИЧ/СПИДе, о том, как передается вирус и какие есть способы профилактики этого заболевания. Организуйте лекцию, семинар, КВН, брейн-ринг по данной проблеме. Прекрасную возможность для подобных акций предоставляет Всемирный день борьбы со СПИДом (1 декабря).

Воздействие на общественное мнение

Рассказывайте другим о вашем вкладе в борьбу со СПИДом. Не стесняйтесь высказывать свое мнение и суждение по поводу предрассудков, вызванных страхом и антиспиловской истерией. Постарайтесь, чтобы люди поняли, что СПИД — наша общая проблема.

НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ, ДЕЙСТВУЙТЕ СЕЙЧАС!

1 декабря — Всемирный день борьбы со СПИДом

Ежегодно отмечаемый 1-го декабря Всемирный день борьбы со СПИДом служит делу укрепления организованных усилий по борьбе с пандемией ВИЧ-инфекции и СПИДа.



Третье воскресенье мая — Всемирный день памяти умерших от СПИДа

День памяти жертв СПИДа создает чувство глобальной солидарности и привлекает внимание средств массовой информации всего мира.

Всемирный день памяти умерших от СПИДа является поддержкой для тех, кто живет с ВИЧ-инфекцией. В его основе свои принципы:

- СПИД не является наказанием за сексуальную жизнь, гомосексуализм, наркоманию, ни одна из групп или классов людей не заслужила СПИД;
- люди, живущие со СПИДом, имеют равные гражданские права, включая право на работу и жилище, свободу передвижения;
- все люди должны иметь информацию о том, как избежать заражения, правительство должно гарантировать своим ВИЧ-инфицированным гражданам получение адекватной медицинской помощи.

Квилты

Квилты (от англ. quilt — лоскутное одеяло) — это вручную расшитые полотна, подобные лоскутным одеялам. Квилт шьют родные и близкие, друзья и любимые, родители и дети умерших от СПИДа людей.

Квилт — мощное просветительское средство, помогает изменить отношение к ВИЧ-положительным людям, преодолеть спидофобию. Читая имена на памятных полотнах и представляя себе человеческие судьбы, которые стоят за ними, мало кто способен остаться равнодушным. Эти имена на квилтах напоминают о том, что каждая человеческая жизнь уникальна и драгоценна.

